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виробничого навчання. Я генерую QR-код за допомогою будь –якого генератора QR-
кодів в Інтернеті вставляю туди: 

– Надто довге посилання з Інтернету, потрібне для навчання або  посилання на 
відео з YouTube. 

– Приховану підказку для тих учнів, яким складно виконати вправу, розв’язати 
задачу.  

– Посилання на вікторини, інтерактивні вправи, тести та анкети.  
– Підказки для квесту. 
Використання комп’ютерної техніки в навчальному процесі є невід’ємною 

складовою для зацікавленості сьогоднішнього покоління.   
Дозволяє підвищити інтелектуальний рівень учнів, полегшує вирішення 

практичних задач. Застосування комп’ютерів як засобу навчання підвищує 
мотивацію навчання за рахунок інтересу до діяльності, пов’язаної з комп’ютером, 
активізує  пізнавальну діяльність, розвиток їхньої самостійності в опануванні 
професійних знань. 

Список літератури 
1. Гиркин І.В. Нові підходи до організації навчального процесу з використанням 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
«ПРОГРАМУВАННЯ РОБОТИЗОВАНИХ СИСТЕМ» 

 

Провідним напрямком на ринку праці становить потреба створення роботизованих 
систем, що використовуються в екстремальних умовах, на виробництві та побуті [1]. 
Незважаючи на явну актуальність тематики, спостерігається інформаційний дефіцит 
у здобувачів вищої освіти [2].  

Для вирішення зазначеної проблеми є вивчення здобувачами вищої освіти  
вибіркового освітнього компоненту «Програмування роботизованих систем». 

Основна мета засвоєння освітнього компоненту «Програмування роботизованих 
систем» – полягає в тому, щоб ознайомити студента з основами маніпуляційних 
роботизованих систем, проєктуванням роботизованих систем, основами 
програмування роботизованих систем роботехнічних комплексів. 

Основні знання освітнього компоненту: основні методи досліджень роботизованих 
систем; методи розрахунку, вибору та конструювання основних вузлів 
роботизованих систем; методи компоновки та основних розрахунків при 
проєктуванні; методи компоновки та основних розрахунків при проєктуванні 
роботизованих систем і автоматизованих систем. 

До результатів навчання відносять:  ПР 07. Аналізувати та оцінювати ризики, 
проблеми у професійній діяльності й обирати ефективні шляхи їх вирішення. ПР 16. 
Знати основи і розуміти принципи функціонування технологічного обладнання та 
устаткування галузі (відповідно до спеціалізації). ПР 18. Розв’язувати типові 
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спеціалізовані задачі, пов’язані з вибором матеріалів, виконанням необхідних 
розрахунків, конструюванням, проектуванням технічних об’єктів у предметній 
галузі (відповідно до спеціалізації). 

Освітній компонент «Програмування роботизованих систем» складається з 
наступних тем: 

Тема 1. Основи робототехніки. Загальне становлення роботехніки на сьогодні. 
Провідні напрями та форми. Змагання з робототехніки в Україні та за кордоном. 

Тема 2. Основні поняття робототехніки. Концепція робота. Етапи розвитку 
робототехніки. Класифікація робототехнічних конструкцій. Основні елементи 
сучасних конструкцій роботів та їх функціональне призначення Концепція робота. 
Етапи розвитку робототехніки. Класифікація робототехнічних конструкцій. Основні 
елементи сучасних конструкцій роботів та їх функціональне призначення. 

Тема 3. Склад конструктора Lego Mingstorms EV3. Назва деталей Lego. 
Можливості їх з’єднання. Жосткі та подвижні конструкції. Особливості датчиків 
Lego Mingstorms EV3. Особливості з’єднання конструкцій. Загальні вимоги до 
програмного забезпечення. Базова модель та прості програмні конструкції. 

Тема 4. Прості механізми. Ремені та зубчаті передачі. Стандартні моделі  Lego. 
Шагаючий мехенізм. Механізм захвату. Особливості роботи з програмним 
середовищем. Створення та запуск проекту. 

Тема 5. Робота з датчиками. Програмування датчиків. Особливості роботи з 
мікроконтролером. Програмування екрану. Прості конструкції. Розміщення та 
налаштування датчику кольору. 

Тема 6. Особливості створення маніпуляторів. Побудова простих маніпуляторів. 
Робот – танк, робот-рука. Особливості програмування маніпуляторів на виконання 
дії; програмування на рух. 

Тема 7. Створення робота сумоїста. Правила проведення змагань з роботів-
сумоїстів. Особливості проєктування та програмування робота-сумоїста. Створення 
власного робота-сумоїста. 

Тема 8. Створення робота для Кегерлінга. Особливості проведення змагань з 
Кегерлінгу. Проектування та програмування власного робота для змагань з 
Кегерлінгу. 

Тема 9. Рух робота по лінії. Рух робота із датчиками кольору по лінії на основі 
релейного регулятора. Рух по лінії на основі пропорційного регулятора. Рух по лінії 
на основі пропорційно-кубічного регулятора. 

Тема 10. Створення власних роботів та їх налаштування. Проєктування власних 
роботів в середовищі Lego Digital Designer. Програмування робота в середовищі 
Lego Mingstorms EV3. Презентування створеної конструкції. 

Таким чином, вибірковий освітній компонент «Програмування роботизованих 
систем» надає можливість сформувати особистість, здатну до технічно-творчої, 
інноваційної та раціоналізаторської діяльності. Здобувач вищої освіти отримує 
здатність самостійно ставити цілі та знаходити шляхи їх реалізації, контролювати та 
оцінювати свої досягнення, працювати з різними джерелами інформації, оцінювати 
їх і на цій основі формулювати власну думку, судження, оцінку, здатну розробити та 
презентувати власний реальний проект, спрямований на покращення якості життя. 
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